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Liebe Niklasdorferinnen, liebe Niklasdorfer, liebe Jugend! 
 

 

 

Bei der Gemeinderatssitzung am 22. 04. 2021 waren die wichtigsten Punkte aus den 

Berichten des Bürgermeisters: 
 

 Der Umbau der Volksschule Niklasdorf ist in Planung; die Kosten für den Umbau werden 

ca. € 500.000,-- betragen. 

 Die Ausbauphase „1 Ort“ der Fernwärme wird demnächst fertig gestellt. Die Leitung der 

Ost-West-Verbindung wird in die Bundesstraße verlegt (Ampelregelung). 

Baubeginn ist nach Fertigstellung der jetzigen Brückenarbeiten. 

 Die Kinderspielplätze werden selbstverständlich – wie jedes Jahr – nach Überprüfung eines 

Sachverständigen auf den neuesten Stand gebracht. 

 Nach Beschwerden von Bürgern über Raserei in der Depotstraße wurde die Polizei 

informiert; diese wird in nächster Zeit die Einhaltung der verordneten Geschwindigkeit 

verstärkt kontrollieren. 

 Freibad: Die Vorbereitungen laufen und unser Freibad wird, soweit die Corona-Regeln es 

erlauben, am 21. Mai aufgesperrt. 

 Das Buch „Die Mugel unser Sportberg“ von Hans Mocharitsch ist im Gemeindeamt, 

Zimmer Nr. 5, zum Preis von € 18,50 erhältlich. 
 

 

Zwei Flächenwidmungsplan-Änderungsverfahren wurden eingeleitet. Die Umwidmung 

erfolgt von „Freiland“ auf „Verkehrsfläche für ruhenden Verkehr“. Auf „Verkehrsflächen für 

ruhenden Verkehr“ ist das Errichten von Kfz-Abstellflächen (Carports und Garagen) zulässig. 

 

Besonders erfreulich ist die Ansiedelung der TDE-Group mit rd. 50 Mitarbeitern in der 

ehemaligen Völkl-Halle; Mitarbeiter werden noch gesucht. 

 

Der Rechnungsabschluss 2020 wurde vom Gemeinderat einstimmig beschlossen. 
 

Auch unsere Marktgemeinde blieb von der Corona-Pandemie nicht verschont. Rd. € 500.000,-- 

Mindereinnahmen (Ertragsanteile, Bedarfszuweisungen, Kommunalsteuer) waren die Folge. 

Nur durch umsichtiges und vorausschauendes Haushalten mit unseren begrenzten Mitteln 

konnte ein positiver Rechnungsabschluss 2020 erzielt werden. 
 

Halten wir uns – so gut es geht – an die Verordnungen der Bundesregierung. Halten wir 

weiterhin zusammen und leben wir, wenn auch auf Abstand, ein gutes Miteinander. 
 

Niklasdorf, im April 2021                                                                     Bleibt gesund! 
   Euer Bürgermeister: 
 

 

 

 (Johann Marak) 
 

 

 

 

 

                                                                       - bitte beachten Sie auch die Rückseite - 
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Lust auf Musik? 
 

 

   Musikschuleinschreibung 

für das Schuljahr 2021/2022 
 

Da heuer aufgrund der Covid-Situation noch nicht 

sicher ist, ob ein Schulschlusskonzert der 

Musikschule Niklasdorf stattfinden kann, möchte 

diese auf ihre Musikschuleinschreibung hinweisen. 

 

In der Musikschule Niklasdorf werden folgende 

Instrumente bzw. Stimmbildung angeboten; in 

Klammer jeweils die unterrichtenden Personen: 

 
- Gesang (Mag. Monika Unger) 

- Holzblasinstrumente: Blockflöte, Klarinette, Querflöte, Saxophon (Mag. Norbert Lipp, 

                                     Mag. David Gromon) 

- Blechblasinstrumente: Trompete, Flügelhörner, Posaune, Tuba (Mag. Gabor Hidasi) 

- Klavier (Almut Teichert, Mag. Monika Unger) 

- Violoncello (Dir. Mag. Heinz Moser) und  

- Gitarre (Mag. Bernhard Brandl) 

 

Alle beginnenden Musikschüler werden ausschließlich von diesen staatlich geprüften 

MusikpädagogInnen unterrichtet. 

 

Die Ausschreibung richtet sich nicht nur an Kinder und Jugendliche sondern auch an 

Erwachsene: 

So hat die Musikschule Niklasdorf schon jetzt nicht nur Kinder und Jugendliche als Schüler, 

sondern auch etliche Erwachsene. Manch Erwachsener erfüllt sich einen Kindheitstraum, 

mancher möchte die Musik als Entspannungstechnik einsetzen, es gibt viele Motivationen. 
 

Es ist nie zu spät ein Instrument zu lernen! 
 

 

Die Einschreibung ist jeweils Dienstag und Mittwoch in der Musikschule, 

jeweils von 14.00 bis 16.00 Uhr bei Herrn Brandl, letzter Termin Mittwoch, 

7. Juli 2021. 
 

Für Fragen steht Herr Brandl unter der Tel.-Nr. 03842/82434 auch jeweils 

Dienstag und Mittwoch von 13.00 bis 17.00 Uhr zur Verfügung. 
 

Eine Anmeldung per Mail ist übrigens auch möglich, das Anmeldeformular der Musik- und 

Kunstschule Leoben herunterladen und ausgefüllt an musikschule.niklasdorf@gmail.com 

senden.  
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